



Відомості про імміграцію для українців: подальші кроки після прибуття у Велику Британію

Що вам потрібно зробити для підтвердження свого імміграційного статусу після прибуття у Велику Британію

Вітаємо!

Якщо ви щойно прибули у Велику Британію, Міністерство внутрішніх справ щиро вітає вас і всіх ваших родичів, які приїхали з вами.

Велика Британія стоїть пліч-о-пліч з Україною, тож Програма з допомоги сім'ям з України і Програма «Дім для українців» були створені, щоб забезпечити вам і вашій родині впевненість щодо вашого статусу у Великій Британії.

Ваші подальші дії залежать від того, як ви подали заяву за цими програмами. Будь ласка, оберіть варіант, який стосується вас і вашої родини, і дотримуйтесь інструкцій.

Якщо ви подали заяву за Програмою з допомоги сім'ям з України або за Програмою «Дім для українців», не відвідували візовий центр особисто і отримали письмовий дозвіл на поїздку

У вашому паспорті є штамп про в'їзд, який діє протягом шести місяців. Він є підтвердженням вашого імміграційного статусу у Великій Британії та гарантує вам доступ до соціальної допомоги та послуг, на які ви маєте право протягом цього періоду.

Важливо! Протягом шести місяців із дати в'їзду до Великої Британії ви маєте подати заяву на продовження строку перебування, щоб і далі жити та працювати у Великій Британії.

Протягом шести місяців ви маєте подати заяву на продовження строку перебування (загалом до трьох років). Ось що потрібно для цього зробити:

1. Подайте заяву на сайті GOV.UK: <https://apply.visas-immigration.service.gov.uk/product/ukraine-scheme-brp>. Вам не потрібно подавати заяву відразу після прибуття до Великої Британії, якщо ви не збираєтеся подорожувати за кордон, але ви повинні зробити це протягом шести місяців від дати прибуття до Великої Британії.
2. У рамках подання заяви ви маєте записатися на прийом в одному з відділень Служби віз і громадянства Великої Британії (UK Visa and Citizenship Application Services), щоб надати свої біометричні дані (фотографію та відбитки пальців). Ви повинні мати із собою свій український закордонний паспорт.
3. Після цього прийому вашу заяву розглянуть, і вас проінформують про ухвалене рішення. У разі позитивного рішення вам видадуть підтвердження подовження імміграційного статусу у формі біометричної посвідки на проживання (Biometric Residence Permit (BRP)).

Якщо ви подали заяву за Програмою з допомоги сім'ям з України або за Програмою «Дім для українців», коли знаходились за кордоном Великої Британії, і відвідали візовий центр

Якщо ви надали свою біометричну інформацію у візовому центрі за межами Великої Британії:

- вам було надано паперовий документ – так звану в'їзну віньєтку, прикріплену до вашого паспорта або до Форми для проставлення візи (Form for Affixing a Visa (FAV)), для використання під час подорожі у Велику Британію;
- вам було надано лист з інформацією про ваші подальші дії включно з отриманням біометричної посвідки на проживання (Biometric Residence Permit (BRP));
- ви мали підтвердити адресу, за якою ви проживатимете у Великій Британії. Персонал візового центру мав допомогти вам вибрати виділення поштової служби Великої Британії поблизу від вашого місця проживання, у якому ви зможете забрати свою готову посвідку BRP. Адресу виділення поштової служби вказано в листі, який ви отримали у візовому центрі, а також в електронному листі, надісланому вам після подання заяви за цією програмою через інтернет.

Важливо! Ви маєте отримати біометричну посвідку на проживання якомога швидше після прибуття у Велику Британію.

Ваша посвідка BRP буде доступна для отримання у вибраному поштовому відділенні приблизно через 10 днів після того, як ви отримаєте рішення щодо вашої заяви за цією програмою. Щоб забрати посвідку, ви повинні прийти у це поштове відділення та мати із собою лист Міністерства внутрішніх справ із дозволом і свій паспорт (якщо він у вас є) з в'їзною віньєткою або Форму FAV (чи інший документ, наданий вам на кордоні). Вам не потрібно буде відвідувати Центр оформлення віз і громадянства у Великій Британії. Ваша посвідка BRP зберігатиметься на пошті протягом 60 днів. Через 60 днів її повернуть у Міністерство внутрішніх справ, але поштове відділення зможе проконсультувати вас щодо подальших дій з її отримання.

Відомості про біометричну посвідку на проживання (BRP)

Посвідка BRP – це документ розміром із кредитну картку з фотографією, виданий Міністерством внутрішніх справ, який містить таку інформацію:

- ім'я, дата й місце народження;
- біометричні дані, зокрема фото вашого обличчя;
- імміграційний статус й умови перебування, включно з відомостями про можливість доступу до державної допомоги.

Докладні відомості про біометричну посвідку на проживання наведено на сайті GOV.UK: www.gov.uk/biometric-residence-permits

Як підтвердити імміграційний статус у Великій Британії за допомогою біометричної довідки на проживання

Перш ніж отримати біометричну посвідку на проживання (BRP), ви можете тимчасово використовувати штамп у своєму паспорті або в'їзну віньєтку, прикріплену до вашого паспорта або до форми FAV (або інший документ, який вам надали на кордоні), щоб підтвердити ваш імміграційний статус у Великій Британії.

Після отримання посвідки BRP ви можете нею користуватися:

- для ідентифікації особи;
- для підтвердження права на навчання у Великій Британії;
- для використання інтернет-послуг Міністерства внутрішніх справ на сайті GOV.UK, які дозволяють надавати орендодавцям підтвердження вашого права орендувати нерухомість в Англії (www.gov.uk/prove-right-to-rent) та роботодавцям – вашого права працювати у Великій Британії (www.gov.uk/prove-right-to-work) шляхом генерування «коду спільного користування», за допомогою якого вони зможуть отримати обмежений за часом доступ до відповідних даних;
- для підтвердження права на доступ до відповідних державних послуг або соціальної допомоги.

Вам рекомендується на виїжджати за межі Великої Британії, поки ви не отримаєте посвідку BRP, інакше у вас можуть виникнути проблеми з поверненням до Великої Британії. Ви завжди повинні брати із собою в міжнародні поїздки свою дійсну посвідку BRP, оскільки вам потрібно буде пред'явити її перевізнику, транспортними послугами якого ви користуєтесь, та на кордоні Великої Британії.

Строк дії всіх біометричних посвідок на проживання завершується 31 грудня 2024 року або раніше. Вам не потрібно повідомляти нам про те, що термін дії вашої посвідки BRP закінчується 31 грудня 2024 року, а ваш дозвіл на проживання у Великій Британії надано на триваліший період. Вам не потрібно нічого робити зараз, і той факт, що термін дії вашої посвідки BRP закінчується до закінчення терміну дії вашого дозволу, не впливає на ваше право на роботу, доступ до послуг та соціальної допомоги та можливість подорожувати. Інформація про дії, які потрібно виконати на початку 2024 року, буде доступна на сайті GOV.UK.

Якщо вам потрібна допомога з доступом до інтернет-послуг з підтвердження вашого права на роботу або на оренду нерухомості, або з їх використанням, ви можете звернутися до Центру вирішення питань щодо віз та імміграції у Велику Британію (UK Visas and Immigration Resolution Centre) за адресою www.gov.uk/contact-ukvi-inside-outside-uk, щоб отримати пряму підтримку по телефону та електронною поштою.

Якщо ви подали заяву за Програмою з допомоги сім'ям з України або за Програмою «Дім для українців» та надали свої біометричні дані через додаток «UK Immigration: ID check»

Під час використання додатку «ID Check» ви мали створити обліковий запис у системі Британської служби віз та імміграції (UKVI): www.gov.uk/guidance/using-the-uk-immigration-id-check-app. Скористайтесь реквізитами свого облікового запису UKVI, щоб зайти на сторінку послуг «View and Prove» (перегляд та підтвердження) на сайті GOV.UK, де ви можете отримати доступ до інформації щодо вашого імміграційного статусу (електронної візи (eVisa)): www.gov.uk/view-prove-immigration-status

На сторінці «View and Prove» ви можете:

- переглянути свою електронну візу та права, які ви маєте у Великій Британії, наприклад право на роботу або право на соціальну допомогу;
- надати підтвердження свого статусу іншим особам, як-от роботодавцям, орендодавцям або освітнім закладам, шляхом генерування «коду спільного користування», за допомогою якого вони можуть отримати обмежений за часом доступ до відповідних даних;
- вносити зміни у деякі персональні дані, наприклад номер телефону або адреса електронної пошти.

На додаток до електронної візи вам видадуть біометричну посвідку на проживання (BRP) для використання під час поїздок за межі Великої Британії. Ви маєте завжди брати свою дійсну посвідку BRP із собою у міжнародні подорожі, оскільки вам потрібно буде пред'явити її перевізнику, транспортними послугами якого ви користуєтесь, та, можливо, на кордоні Великої Британії.

Ви повинні зачекати 28 днів від дати листа про рішення за вашою заявою, перш ніж прийти до обраного вами поштового відділення, маючи із собою цей лист і паспорт, щоб забрати свою біометричну посвідку на проживання. Ваша посвідка BRP зберігатиметься на пошті протягом 60 днів. Через 60 днів її повернуть у Міністерство внутрішніх справ, але поштове відділення зможе проконсультувати вас щодо подальших дій з її отримання. Додаткову інформацію можна подивитися за посиланням: www.postoffice.co.uk/identity/biometric-residence-permits-secure-card-collection

Зараз строк дії всіх біометричних посвідок на проживання завершується 31 грудня 2024 року або раніше. Вам не потрібно повідомляти нам про те, що термін дії вашої посвідки BRP закінчується 31 грудня 2024 року, а ваш дозвіл на проживання у Великій Британії надано на триваліший період. Вам не потрібно нічого робити зараз, і той факт, що термін дії вашої посвідки BRP закінчується до закінчення терміну дії вашого дозволу, не впливає на ваше право на подорожування. Інформація про дії, які потрібно виконати на початку 2024 року, буде доступна на сайті GOV.UK.

Подальша інформація про ваші обліковий запис UKVI та електронну візу доступна на сайті GOV.UK: www.gov.uk/guidance/using-your-uk-visas-and-immigration-account

Якщо ви подали заяву за Програмою з допомоги сім'ям з України у коронних володіннях або за Програмою «Дім для українців» острову Мен

Якщо ви подали заяву за Програмою з допомоги сім'ям з України у коронних володіннях (Джерсі, Гернсі або острів Мен) або за Програмою «Дім для українців» острова Мен, ви маєте завершити процес за правилами цього коронного володіння. Якщо вам потрібна інформація або підтримка, зверніться до органів влади у відповідному коронному володінні.

Якщо ви знаходились у Великій Британії до 18 березня 2022 року (наприклад, як робітник або студент) і хочете продовжити строк проживання

Якщо ви громадянин України у Великій Британії та маєте тимчасову візу, зокрема робочу, навчальну або гостьову, видану до 18 березня 2022 року, термін дії якої закінчується після 1 січня 2022 року, ви можете безкоштовно подати заяву за Схемою продовження перебування для українців.

Ваш партнер і діти також можуть подати заяву, якщо вони вже перебувають у Великій Британії як «особи на вашому утриманні».

За умовами цієї схеми ви отримаєте дозвіл на перебування у Великій Британії строком на три роки і матимете право на роботу, навчання та доступ до державної грошової допомоги.

Схеми для українців не є шляхом для отримання статусу резидента. Якщо у вас є віза з перспективою отримання статусу резидента, вам слід взяти це до уваги, перш ніж вирішувати, чи доцільно вам подавати заяву за Схемою продовження перебування для українців.

Щоб отримати додаткові відомості та подати заяву, відвідайте сайт GOV.UK: www.gov.uk/guidance/apply-to-stay-in-the-uk-under-the-ukraine-extension-scheme

Якщо ви знаходитесь у Великій Британії та не подавали заяви за жодною з цих схем, відвідайте сайт GOV.UK, щоб отримати інформацію про доступні вам імміграційні програми. Ви не можете подати нову заяву за програмою «Дім для українців» з території Великої Британії.

Підтримка й додаткова інформація

Відвідайте сайт GOV.UK, щоб отримати подальшу інформацію, в тому числі щодо приєднання до вас у Великій Британії членів сім'ї, таких як дітей:

- Програма з допомоги сім'ям з України: www.gov.uk/UFS
- Програма «Дім для українців»: www.gov.uk/guidance/apply-for-a-visa-under-the-ukraine-sponsorship-scheme
- Прибуття у Велику Британію та проживання в країні: www.gov.uk/government/publications/welcome-a-guide-for-ukrainians-arriving-in-the-uk

Телефон гарячої лінії:

+44 (0) 808 164 8810

варіант «1» у голосовому меню